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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

EMBALLAGE DE COMPOSANTS POUR OPERATIONS AUTOMATISEES -

Partie 2: Emballage en bandes des composants

a sorties unilaterales

AVANT-PROPOS

1) La CEIl (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mondiale dg normalisation composée

du possible, un accord international sur les sujets étudiés,
sont représentés dans chaque comité d’études.

3) Les documents produits se présentent sous la forme/de i internationales. lls sont publiés
comme normes, spécifications techniques, rapports tee\ni ides 8és comme tels par les Comités

6) L’attention est attirée sur & fai i & ents de la présente Norme internationale peuvent faire
I’objet de droits de p iété in e Qu de, droits analogues. La CEl ne saurait étre tenue pour
responsable de ~® iri {ifié de s de propriété et de ne pas avoir signalé leur existence.

a été établie par le comité d'études 40 de la CEl:
Condensateurs ef\résista 3 powr égquipements électroniques.

La présente \version de la CEIl 60286-2 comprend la deuxiéme édition (1997)
[docume N8/EDIS\ et 40/1034/RVD et son amendement 1 (2002) [documents

Le contenu'technigue” de cette version consolidée est donc identique a celui de I'édition de
base et a.son amendement; cette version a été préparée par commodité pour I'utilisateur.

Elle.porte le numéro d'édition 2.1.

Le comité a décidé que le contenu de la publication de base et de ses amendements ne sera
pas modifié avant 2007. A cette date, la publication sera

* reconduite;

* supprimée;

* remplacée par une édition révisée, ou

+ amendée.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

PACKAGING OF COMPONENTS FOR AUTOMATIC HANDLING -
Part 2: T kadi f ts with idirecti Llead

on continuous tapes

FOREWORD

international co-operation on all questions concerning standard|zat|on in the e
this end and in addltlon to other actlvmes the IEC publlshes Internatlonal

participate in this preparatory work International, governmental and no -gove RMen
with the IEC also participate in this preparation. The IEC collaborates € S
for Standardization (ISO) in accordance with conditions dete
organizations.

of standards, technical specifications, te
Committees in that sense.

m
O
z
)

!
>

9

4) In order to promote international unificatio 3
Standards transparently to the maximum| exte POSSi i jei i i .
divergence between the IEC Standard and thepon'n mational or regional standard shall be clearly

indicated in the latter.

6) Attention is dra he g ibiljgy tb 3 { elements of this International Standard may be the subject
of patent rights. E 9 ble for identifying any or all such patent rights.

C 60286-2 consists of the second edition (1997) [documents
VD and its amendment 1 (2002) [documents 40/1244/FDIS and

The technical conterit is therefore identical to the base edition and its amendment and has
been prepared for user convenience.

It bears the edition number 2.1.

A_vertical line in the mnrgin shows where the base pnhlir‘afinn has been maodified hy

amendment 1.

The committee has decided that the contents of the base publication and its amendments will
remain unchanged until 2007. At this date, the publication will be

* reconfirmed;

* withdrawn;

* replaced by a revised edition, or
+ amended.
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EMBALLAGE DE COMPOSANTS POUR OPERATIONS AUTOMATISEES -

Partie 2: Emballage en bandes des composants
a sorties unilatérales

a4

O s o Lig 4
I STITICTAITITS

1.1 Domaine d'application

La présente norme est applicable & la mise en bande des composa
unilatérales ou plus utilisés dans les équipements électroniques. En geé

appliquée aux sorties des composants.

a deux-sorties

1.2 Références normatives
Les documents de référence suivants
document. Pour les références datée

datées, la derniére édition du docume
amendements).

CEIl 60301:1971, Vale
résistances

CEIl 60717:1981, M€

NOTE Pour les'symbeles epdimensions indiqués ci-apres, il est fait référence aux figures 2, 3 et 4, pages 12, 14 et 18.

2.1 \Dimensions communes aux bandes et aux composants a sorties unilatérales
mis sur bande

e systéme de coordonnées suivant doit étre utilisé comme indiqué en figure 1:

— l'axe des abscisses est une droite joighant les centres des trous d'entrainement dans le
sens du déroulement;

— l'axe des ordonnées est une droite, perpendiculaire a I'axe des abscisses, passant par le
centre du trou d'entrainement qui suit le composant & contréler.
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PACKAGING OF COMPONENTS FOR AUTOMATIC HANDLING —

Part 2: Tape packaging of components with unidirectional leads
on continuous tapes

1 General

1.1 Scope

This Standard applies to the tape packaging of components with two or more unidirectional
leads for use in electronic equipment. In general, the tape is applied to the €ompgonentleads.

It covers requirements for taping techniques used with equipme
preforming of leads, insertion and other operations and includes o
are essential to the taping of components intended for the above-m

Qr aufomatic\handling,
those dimensions which

1.2 Normative references
The following referenced documents are indispensablg 2. application of'this document. For

dated references, only the edition cited applies. Fo 3, the latest edition of
the referenced document (including any amendme

IEC 60097:1991, Grid systems for prin

IEC 60294:1969, Measurement of the ioh sylindrical component having two axial
terminations

IEC 60301:1971, Preferred

IEC 60717:1981, Method inati e’ space required by capacitors and resistors

with unidirection<>r
ISO 11469:1993, gric Identification and marking of plastic products

2.1 Dimensi On to tapes and taped components with unidirectional leads

The coordinate sys as shown in figure 1 shall be used

— thefabscissa is a straight line through the centres of the sprocket holes in the direction of
unreeling;

~_the ordinate is a straight line perpendicular to the abscissa through the centre of the
sprocket hole that follows the component to be checked.
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Bord supérieur de la bande

Ordonnées

Bande de maintien

Abscisses

Bande d’entrainement

Sens de déroulement

—
IEC 1732/97 f2862f1a

Figure 1 — Systéme de coordonnées

2.1.1 Largeur de bande

+1

2.1.1.1 Largeur de la bande d'entrainement W 8 55 Mm

2.1.1.2 Largeur de la bande de maintien W

POS

nt par la bande. La bande

W5 = 3 mm max.

W]_ = 9t8';5 mm

Dp=4mm £ 0,2 mm
H =183 mm

NOTE Les compasants syr bande ayant un corps cylindrique de diamétre 210 mm et avec H = 16 mm = 0,5 mm
sont utilisés surl[e-matché. Dans ce cas, l'interchangeabilité ne peut étre garantie.

Plan d'appui
La méthode de détermination du plan d'appui est donnée dans la CEI 60717

~ Pour les composants a sorties droites

Base du corps du composant y compris toute protubérance supportant le composant sur la
carte imprimée (ligne paralléle & I'axe des abscisses passant par le point du composant le
plus proche de la bande).

— Pour les composants & sorties cambrées (ou autrement préformées).
Le plan d'appui dépend du profil du cambrage, du diamétre des sorties et de la dimension du

trou du circuit imprimé. Pour cette raison, un plan de référence est défini, pour les composants
a sorties cambrées seulement, de la maniére suivante:
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Upper edge of the tape
Hold down tape

Carrier tape

- Direction of unreeling
IEC 1732/97 —

2867

Figure 1 — Ordinate system

2.1.1 Tape width

2.1.1.1 Carrier tape width W 18J:(1,’5 mm
2.1.1.2 Hold-down tape width Wy

This dimension is governed by the reté of Ompo He tape. The hold-down tape
shall not protrude beyond the carrier tape

2.1.1.3 Distance W5

W5 = 3 mm max.

Wi = 9i8’§5 mm

Dp=4 mm £ 0,2 mm

H =185 mm

NOTE Taped(components’having a cylindrical body diameter 210 mm and with H = 16 mm £ 0,5 mm are used in
the market place. In this Case interchangeability cannot be guaranteed.

Seating plane

The method for determining the seating plane is given in IEC 60717

— For components with straight leads.

The bottom of the component body, including any projections which support the component
on the printed board (line in parallel to the reference abscissa through the bottom point
nearest to the tape).

— For components with crimped (or otherwise preformed) leads.
The seating plane depends on the profile of the crimp, the diameter of the leads and the hole

size in the printed board. For this reason a reference plane is defined, for components with
crimped leads only, as follows:
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Plan de référence

Ligne paralléle a I'axe des abscisses passant par le centre le plus bas du rayon de courbure du
cambrage.

2.1.5 Distance Hg (pour les sorties cambrées seulement)

Entre l'axe des ahscisses et le plan de HC =16 mm+05 mm
référence des composants a sorties cambrées.

2.1.6 Distance H;

Entre I'axe des abscisses et le haut du corps du composant:

a) pour tous les composants ayant des
écartements de sorties F=1 xe a
6xeouFi=1xeetFy=1xe

b) pour les composants basés sur
e = 2,5 mm et ayant des écartements
de sortiesF=1xea6xe

c) pour les composants basés sure = 2,5 mm
et ayant des écartements de sorties
F=2xeet3xeouF=9x%xeou
11 x e avec des pas de composan
P>12,7mmetH=16 mm +£0,5m

d) pour les composants basés sur e =
et ayant des écartements de sortie

1 = 58 mm max.

Hq = 62 mm max.

NOTE L'interchangeab

2.1.7 Diameétre ;s

Pour une 3, lorsque I'écartement des sorties est F = 508 mm, les
diameétresg’ re : es sorties sont 0,5 mm et 0,6 mm.

NOTE Des ies iong autres que circulaires peuvent étre utilisées a condition qu'elles aient une
dimension mininya m dans le plan de la bande. Un cercle circonscrit aux angles des sections non
circulaires est eonsité mme étant la section circulaire équivalente.

2.1.8 MDépassement maximal admissible des extrémités des sorties

2.1:8.1 Dépassement L1 au-dela du bord inférieur de la L; = 2 mm max.
bande d'entrainement.

NUTE La ternudarice au mdrcre s Ulib‘lllb‘ vers uces valeulrs prus pb‘lileb.
2.1.8.2 Dans le cas ou des composants ont été retirés en coupant les sorties:

Dépassement L des sorties restantes L =11 mm max.
au-dela du bord supérieur de la bande
mesuré a partir de I'axe des abscisses.

NOTE Il est recommandé d'éviter autant que possible le dépassement de I'un ou l'autre coté.
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Reference plane

The line parallel to the abscissa through the lowest centre of the radius of curvature of the
bending of the crimp.

2.1.5 Distance Hg (for crimped leads only)

Between the abscissa and the reference Hop =16 mm £ 0,5 mm

plane of components with crimped leads.

2.1.6 Distance H;

Between the abscissa and the top of the body
of the components:

a) for all components with lead spacings
F=1xeto6xeorF;=1xeand
Fo=1xe

b) for components based on e = 2,5 mm and < 46,5 mm max.

with lead spacings F=1xeto6 xe

c) for components based on e = 2,5 mm and
with lead spacings F=2 xeand 3 x e
or F =9 xeorll x e combined wit
component pitches P > 12,7 mm a
H=16 mm = 0,5 mm

1 = 58 mm max.

d

d) for components based on e = 2,5 mfm and
with lead spacings F =2 x e and 3 X

NOTE Interchangfabili

2.1.7 Lead diaméetg

Hy = 62 mm max.

2.1.8~Maximum permissible protrusion of the ends of the leads

2.1,8.1 Protrusion L; beyond the lower side of the L; =2 mm max.
carrier tape.

NOTE Market trend is towards smaller values.
2.1.8.2 In the case of cut out components:

The length L of the residual leads L =11 mm max.
beyond the upper tape edge measured
from the abscissa.

NOTE Any protrusion on either side should be avoided whenever possible.
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2.1.9 Pas des trous d'entrainement Py

La position des composants doit étre Po=12,7 mm £ 0,3 mm
symétrique par rapport aux trous
d'entrainement de la bande.

Pas de la grille e: e = 2,54 mm. Pour les nouvelles conceptions, e = 2,5 mm doit étre

—utiise{voi-CEl-6009-4-
NOTE 1 Les composants avec écartement de sorties F = 3 x e peuvent étre livrés avec les trous d'entrainement
disposés entre les sorties des composants (voir figure 2).

NOTE 2 Les composants avec écartement de sorties F = 8 x e & 11 x e peuvent étre livrés avec un ou deuxtrous
d'entrainement disposés entre les deux sorties du composant (voir figure 2).

¥
‘%_l\_‘i‘ Sk

-ml
g g

f2ge2f2d

+1 mm
2.1.11.1_"“Epaisseur totale T de la bande combinée de T =0,9 mm max.
maintien et d'entrainement.
2711.2 Epaisseur totale T, de la bande combinée T,=T+d

de maintien et d'entrainement, y compris les sorties.
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2.1.9 Pitch Py of the sprocket holes
The positioning of the components shall be Po=12,7 mm £ 0,3 mm

symmetrical in relation to the sprocket
holes in the tape.

The grid is defined as e = 2,54 mm. For new designs, e = 2,5 mm shall be used (see IEC 60097).

NOTE 1 Components with a lead spacing of F = 3 x e may be delivered with the sprocket holes arranged between
the leads of the component (see figure 2).

NOTE 2 Components with a lead spacing of F = 8 x e to 11 x e may be delivered with one or two sprocket,hotes
arranged between the leads of the component (see figure 2).

IEC 1733/97 e2862f2d

+1 mm

T =0,9 mm max.

2.1.11.2~ Total thickness T, of the combined carrier T1=T+d
and hold-down tape including the leads.
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Plan de référence (
F W2
H Hp

M w H.O i
i

f2862f3d
IEC 1 734/97

— écart maximal du€orps du composant dans le laAh| = 2 mm max.
plan.perpendiculaire au plan de la bande Ah

— écart maximal du corps du composant dans le |Ap| = 1,3 mm max.
plan de la bande Ap

S écart maximal des sorties du composant au |AP1| = 0,7 mm max.
mveau du ptarm ' appur(vatabte depurste pouT toute vateur P1

bord supérieur de la bande jusqu'au plan

d'appui ou plan de référence respectivement) AP,

P, est la distance entre I'axe des ordonnées et la premiéere sortie du composant suivant (dans
le sens du déroulement).
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Reference plane

Hi

IEC 1 734/97 e2862f3d

2.2 Dimensio

— maximum (lateral dgviation Ah of the component |Ah| = 2 mm max.
body vertical tothé tape plane

— maximum deviation of the component body in |Apl = 1,3 mm max.
the)tape plane Ap

- ;maximum deviation of the component leads |AP;| = 0,7 mm max.
in the seating plane (valid from the upper for all values of P4

edge of the tape to the seating plane or
reference plane respectively) AP

P, is the distance between the ordinate and the first lead of the following component (in the
direction of unreeling).
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Les valeurs nominales de P4 sont données dans le tableau 1.

Tableau 1
P, Pas du composant P2
Ecartement des (voir figure 3) (voir figure 2)
sorties F
mm mm

(€= Z,54 mm)t)

poure=254mm | poure=25mm 12,7 25,4 38,1

1xe 5,08 5,10 X X
2xe 3,81 3,85 X X /]
25xe 3,17 3,22 X /\\

3 x e3) 2,54 2,60 X /\ \
3xe 8,89 8,95 N >\

axe 7,62 7,70 N
5xe 6,35 605 <] “\\

6xe 5,08 520 X
oxe - s () /ST NS
ENEERLIC

X | X[ X]| X

ce que les sorties n'interférent pas c les\trous d'entrainement.
4) Dans le cas ol,l'interchange biIit@eut etr rantie, voir notes de 2.1.4 et

2.1.6. /\

2.2.2 Ecartem@
(au bord s

2.2.3 Toléranc

Voir tableau 1

+0,5

ent des sorties F 202

mm
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Nominal values for P, are given in table 1.

Table 1
P, Component P2)
Lead spacing F (see figure 3) (see figure 2)
(e =254 mm)l) S
o1 |/
for e = 2,54 mm fore =2,5mm 12,7 25,4 38,1
1xe 5,08 5,10 X X
2xe 3,81 3,85 X X f
25x%e 3,17 3,22 X (\\ ~
3 x ed) 2,54 2,60 X \ \\ >
3xe 8,89 8,95 /X\ >}\ X
4xe 7,62 7,70 \ \\( \g/
5xe 6,35 6,45 N \ \ > X
6 xe 5,08 5/6 \(\ X
9xe \ X
11 xe 3 ‘\> X
1) For new design e = 2,5 mm shall be used (see\NEC 66097).
2) 'X'indicates which combinations .
3) When this option (sprocket hgles betwe s) is used, care shall be taken
that the leads do not interfere \with
4) For cases where_interchangeaili anteed, see notes in 2.1.4 and
2.1.6. (\
2.2.2 Lead sp See table 1
(at the uppef gtigeng e)
2.2.3 Tolerancé 05 mm

0,2
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2.3 Dimensions communes aux bandes et aux composants a trois sorties
mis en bande

2.3.1 Ecartement des sorties F; et F» 1xe
(voir figure 4)

Plan da rafdran

f2862f4d

Figure 4
2.3.2 Tolérafe igfmm
2.3.3 Distance P> 6,35 mm + 0,7 mm
2.3.4._Ecarts maximaux admissibles
Paf rapport a la position nominale:
— écart maximal du corps du composant dans |Ah[ =2 mm max.
le plan perpendiculaire au plan de la bande Ah
— écart maximal du corps du composant dans |Apl =1 mm max.

le plan de la bande Ap
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2.3 Dimensions common to tapes and taped components with three leads

2.3.1 Lead spacings F1 and F», lxe
(see figure 4)

|

e2862f4d

Figure 4

2.3.3 Distance P, 6,35 mm + 0,7 mm
2.3.4~Maximum permissible deviations

From the nominal position:

ol Illa)\illlulll dUVidtiUll Uf ﬁlc LUIIIpUIICIIt Il.)U[jy :l:\il: - 2 T Tirax.
vertical to tape plane Ah

— maximum deviation of the component body in |Apl =1 mm max.
the tape plane Ap
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3 Mise sur bande
Les prescriptions supplémentaires suivantes doivent étre respectées:

3.1 Tous les composants polarisés doivent étre orientés selon une méme direction. La sortie
correspondant a la cathode et pour les transistors celle correspondant a I'émetteur (sauf pour

le boltierTFO O')\ doit-étrela Plnrnlorn '_'1 guitterle cllnnnrf sauf-prescription—contraire—dans—ta
<y

spécification partlcuhere Pour les boftiers TO-92 la face plate doit étre sur la face supérieure
de la bande.

3.2 Les sorties par fils des composants mis sur bande ne doivent pas présentef de

d'entrainement.

3.3 Les composants doivent étre suffisamment maintenus
position reste dans les tolérances permises.

Force d'extraction des composants dans le plan de la ban
déroulement, doit étre =5 N.

3.4 Les bandes doivent étre telles qu ‘elles P IS
riaux des bandes ne doivent pas avoi
gazeux qui affecteraient la soudabilité
les sorties par action chimique (par exem

Les trous d'entré
traces d'adhési

Les épissures doivent étre au moins aussi résistantes que la bande elle-méme et ne doivent
pas empécher I'entralnement et la découpe de la bande. Lorsque I'on effectue des épissures,
|'écart-de l'alignement des trous d'entrainement de part et d'autre du raccord ne doit pas étre
supérieur a +0,3 mm en toute direction. Les raccords ne doivent pas interférer avec les trous
d’entrainement et I'épaisseur ne doit pas dépasser 1,5 mm. Lorsque des agrafes sont utilisées,

ehes e duivent pas génertesopérations dentraimement et detécoupe:
NOTE Ceci comprend les déformations des extrémités des fils dues aux opérations de coupe.

3.7 Pour les bandes conditionnées en accordéon, la bande de maintien ne doit pas de
préférence se détacher de la bande d'entrainement dans la région de la pliure. Si ceci ne peut
étre évité, la valeur maximale de I'épaisseur de la bande ne doit pas étre dépassée.
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3 Taping
The following additional requirements shall be met:

3.1 All polarized components shall be oriented in one direction. The cathode lead and, for
transistors (except for TO-92 packages), the emitter lead shall be the last one to leave the

nar\kgnn uhless—otherwise cnnr\lflnrl r—the—detaH cpnr\lflr\ahnn Eor-T0O-92 parkagnc theflat

S|de shall be on the upper S|de of the tape.

3.2 The wire terminations of the taped components shall be free from kinks or pends
between the seating or reference plane and the carrier tape.

3.3 The components shall be held sufficiently in the tape, so that thej
the permitted tolerances.

for instance.

The sprocket ho@w

sprocket feed hotes nor shall the overall thickness exceed 1,5 mm. When used, staples shall
not interfere,with the*transport and cutting operations.

NOTE,~Fhis includes deformation of lead ends due to shearing operations.

37~ For tapes in fan-fold arrangement the hold-down tape shall preferably not become
separated from the carrier tape in the region of the fold. If this cannot be avoided, the value of

the maximum fapo thickness shall not he exceeded
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4 Mise en bande

Les bandes de composants peuvent étre soit enroulées sur bobines, soit pliées (par exemple
dans le conditionnement en accordéon).

L'unité d'emballage doit étre de préférence

a) pour tous les composants ayant des écartements de sorties: F < 9 x e: en multiples de 100.

b) pour tous les composants ayant des écartements de sorties: F > 9 x e: en multiples de 50.

En enroulant la bande sur bobine, la bande d'entrainement doit étre disposée
centre de la bobine.

au plus-pres du

4.1 Dimensions de la bobine

4.1.1 Les dimensions préférentielles de la bobine sont dony ' et dans le
tableau 2.

L'enroulement est donné a la figure 6.

Forme possible: circulaire ou carré
Forme possible: circulaire ou polygonale

IEC 1780/97 f2861f2

Figure 5 — Dimensions de la bobine
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